Zadanie 1.

W celu aktualizacji fragmentu mapy zasadniczej geodeta musi pozyska¢ dane
A. z panstwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego.

B. z ewidencji gruntéw i budynkow.

C. z urzedu wojewodzkiego.

D. z urzedu miasta.

Zadanie 2.
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Ile wynosi odlegto$¢ od punktu osnowy do stupa elektroenergetycznego na zamieszczonym opisie topograficz-

nym?

A. 104 m
B.41,1m
C.479m
D.63,4m




Zadanie 3.

Ile wynosi warto$¢ podporki, na zamieszczonym fragmencie szkicu, z wykonania geodezyjnego sytuacyjnego

pomiaru terenowego metoda ortogonalng?
A.8,00m

B. 16,55 m
C.17,00 m
D. 28,80 m
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Zadanie 4.

Na podstawie zamieszczonego rysunku z pomiaru metodg niwelacji geometrycznej wskaz warto§¢ odczytu na

tacie w przod.
A.p=0920

B. p = 1460

t=1520 p=?

Ah=0,60m

C.p=1580 D.p=2120 5!



Zadanie 5.
Ile wynosi odczyt dla kreski "g" na zamieszczonym rysunku taty niwelacyjne;j?
A. 2615 mm

B. 2540 mm
C. 2464 mm

D. 2390 mm

Zadanie 6.
S . Pomiar roznicy wysokosci Srednia roznica wysokosci h
§ Oznaczenie 55
g stanowisk fat S ;‘ I pomiar II pomiar . ) Wysokosci
8 i reperow B2 wstecz — 11 wstecz—r, | dodatnia | ujemna punktoéw
: A s w przod- p: W przod- p2 +h —h
# (t1-p1) (2—p2)
1 2 3 4 5 6 7
Z przeniesienia: %
Rp1000 50,0 0954 0993 239,890
1 Z1 50,0 2168 2209
-1214 -1216 ?

Na podstawie danych zawartych we fragmencie dziennika niwelacji reperow oblicz wysoko$¢ punktu Z1.
A. 238,674 m

B. 238,675 m
C. 241,105 m
D. 241,106 m

Zadanie 7.
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Ile wynosi odczyt odleglosci zaznaczonej na zamieszczonym rysunku podziatki transwersalne;j?
A.606 m

B. 626 m
C. 666 m
D. 676 m



Zadanie 8.

Przedstawiony symbol nalezy zastosowaé do oznaczenia budynku w budowie na mapie zasadniczej sporzadzanej
w skali
A. 1:50000

B. 1:5000
C. 1:1000
D. 1:10

EGBB03 budynek w budowie

Baza danych wykorzystywana do pozyskania obiektu

baza danych EGiB

Uwagl

Znak kartograficzny stosuje sie rowniez przy edycji mapy ewidencyjnej.
Znaku kartograficznego nie stosuje sie przy edycji mapy zasadniczej w skalach 1:2000 i mniejsze,j.

Znak kartograficzny

Zadanie 9.

Dhugos$¢ boku kwadratowej dziatki pomierzonej w terenie wynosi 10 m. Ile wynosi powierzchnia tej dziatki na
mapie w skali 1:500?

A. 0,4 cm2

B. 4,0 cmz

C. 40,0 cmz

D. 400,0 cmz



Zadanie 10.

obraz faty 1 obraz taty 2
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Ile wynosi réznica wysokosci Ahi-2 pomigdzy punkami 1 i 2, na ktérych ustawiono taty niwelacyjne w sposob
przedstawiony na zamieszczonym rysunku?
A.dm

B.4dm
C.4cm
D.4 mm

Zadanie 11.
Na rysunku przedstawiono szkic niwelacji
A. reperow.

B. siatkowej.
C. profiléw i przekrojow.
D. punktéw rozproszonych
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Zadanie 12.

Ktoéra mapa zawiera informacje o przestrzennym usytuowaniu sieci uzbrojenia terenu?
A. Zasadnicza.

B. Sozologiczna.
C. Ewidencyjna.
D. Topograficzna.

Zadanie 13.

Ktora metode pomiaru szczegdtow sytuacyjnych przedstawiono na szkicu?
A. Ortogonalna.

B. Wcig¢ liniowych.
C. Wciec¢ katowych.
D. Przedtuzen konturow sytuacyjnych




Zadanie 14.

Ktory z instrumentéw geodezyjnych zostat przedstawiony na rysunku?
A. Skaner laserowy.

B. Teodolit optyczny.
C. Niwelator cyfrowy.
D. Tachimetr elektroniczny

Zadanie 15.

Dla ktérego z wymienionych szczegotow terenowych, podczas wykonywania pomiardw sytuacyjnych metoda
ortogonalng, dopuszcza si¢ domiar prostokatny nie wiekszy niz 25 m?
A. Pomnik.

B. Skwer.
C. Grobla.
D. Tama.

Zadanie 16.

Podczas pomiaru sytuacyjnego naroznika ogrodzenia metodg biegunowa nalezy wykonac obserwacje geodezyjne
A. kata poziomego i odlegtosci skosne;.

B. kata pionowego i odlegtosci skosnej.
C. kata poziomego i odlegtosci poziome;.
D. kata pionowego i odlegtosci poziome;j



Zadanie 17.
Ktorym symbolem nalezy oznaczy¢ na szkicu polowym nadziemny przewod elektroenergetyczny niskiego napie-
cia?
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Zadanie 18.

Na fragmencie szkicu polowego z pomiaru budynku metoda ortogonalng czerwong strzatka oznaczono miarg
A. rzgdna.

B. odcieta.
C. czotowa.
D. przeciwprostokatna
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Zadanie 19.
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Na podstawie danych zamieszczonych na szkicu z pomiaru sytuacyjnego metodg ortogonalng oblicz wspdirzedna
X punktu 4.
A. Xa=444,42

B. X4= 489,55
C. X4=1510,45
D. X4 = 555,58

Zadanie 20.

Na przedstawionym fragmencie mapy zasadniczej cyfra 1 oznaczono
A. punkt osnowy geodezyjnej.

B. chlodni¢ kominow3.
C. studnig.
D. drzewo.



